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10 HYRHO SANIORUTH

Ckopocmb — 3mo paccmoanue, RPOUOeHHOe 3a
COUHUUY 8DEMEHU.
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MawwnHa n aBTOBYC Bblexann W3 OBYX ropoaos,
Haxoodawmnxca Ha pacctoaHmn 740 KM HaBCTpedy Opyr
opyry co ckopoctamm 70 km/M u 50 Km/d.. Kakoe
paccTosiHue Oyaoet mexay MawmHamm Yyepes 5 yacos?
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50 kMm/4. : 70 KM/4.

Kakue elle MOXHO nocTtaBUTb BOMNPOCHI? A



lInoBefb cB0E peLLIeHHe a9
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1 —it cnoco6 pewenus.

1).50 * 5 =250 (kM) — mpoeAeT MallMHa 10 BCTPEYH.
2).70 * 5 =350 (kM) — mpoeaeT aBTOOYC 10 BCTPEUH.
3). 250 + 350 = 600 (k™) - Ha TaKO€ PACCTOSTHUE OHU MPUOIU3ATCS APYT K APYTY.

4) 740 -600 = 140 (kM) - Tako€ pacCTOSTHUE OyAET MKy HUMHU Yepe3 S 4acoB.

2 — it cnocob pewenus.

1).50 + 70 = 120 (k™ /4.) — CKOPOCTh COMMKEHMS aBTOOyCa U MAIlIUHBI.
2).120 * 5 =600 (kM) — Ha TaKO€ PACCTOSTHUE OHU MPUOIU3ATCS APYT K JAPYTY.

3). 740 — 600 = 140 (kM) — Tako€ pacCTOSHHUE OyIeT MEXKIy HUMHU Yepe3 S5 4acoB.
Otgert: 140 kM™.



Pelun 3agadvy, ncnosnb3ysa nNoHATUE

«CKOPOCTb CONMXKEHUSI.

Kypbepcknn noesa Bble3xaeT U3 nyHKkTa A B NYHKT b, a
TOBapPHbIN noe3 eaet u3 nyHkta b B nyHKT A.EQYT OHK
co ckopoctamm S0km/4 n 40km/4.Yepesd CKOMbKO 4acoB
OHWU BCTPETATCA ,eCnn pacCTodaHME MexXOy HUMU
nepBoHa4anbHo 450 KM 1 Bblexanu oHM OHOBPEMEHHO?

50 KM/ u. 40 kM /4.



linosepb CBOE peLleHue

1).40 + 50 = 90 (kM/4.) — CKOPOCTB
COJIMKEHUS ITOE3/I0B.

2)450 : 90 = 5 (4acoB) — 4epe3 TAaKOE BpEMS
IIO€3/1a BCTPETATCA.
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OTBET: Yepe3 5 4acoB.




N3 OAHOI'O IITYHKTAd OJTHOBPCMCHHO B

IIPOTHUBONOJIOKHBIX HAIIPABICHUIX BEICXAJIH
aBTOMAIIIMHA U BEIOCUNIEAUCT. CKOPOCTH
MAIIIMHBI 75 KM /4., & CKOPOCTH
Besocuneaucrta 20 kM /4..

Kakoe paccrosiHre OyaeT Mex1y HUMU
yepes 3 yaca’?



75 kM /. 20 xM /4.

1/

? KM 4epe3 S5 4acoB

1). 75 + 20 = 95 (km /u.) — ckopocmb yoajieHus MautuHvl u
gesiocuneoucma.

2). 96 * 5 =480 (km) — maxoe paccmosanue Oyoem mexcoy HUMuU
yepes 5 uacoe.

Omeem: 480 km.



[Tonpo®yit pelwinTb Takyo 3agady

(3agaua HA IBU>KEHUE B OJJTHOM HAIIPpABJICHUH )

Makcum n Calwla BbILWMN U3 LWKOMbl CO
ckopocTbio 50 m/mMunH. Poma Bbillen Bcrieq 3a
HUMW Yyepe3 6 MUHYT CO CKOpOoCTbio 80 M/MUH.

Uepes ckonbko MMHYT Poma goroHnt Makcmuma
n Cawy?

50 M /MuH. 80 M /MHUH.
< <

Poma

Yepes ? munyT Poma yepes3 6 MUHYT

JOTOHUT JAPYy3€U rmociie Makcuma u Camu 10



linosepb CBOE peLleHue

1) 80 - 50 =30 (kM /4.) —CKOPOCTh CONVKCHUS
MaJILUMKOB.

2).50 * 6 =300 (kM) — TakO€ PaCCTOSHHUE
OBbLIO MEXY MaJIbuHMKaMHM IIE€pPE BIXOI0M
W3 MIKOJIbI POMBI.

3).300 : 30 = 10 (MuH.) — Yepe3 TAKOE BpeMs
Poma moroHur apysen.

OrtBert: uepe3 10 MuH.
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? KM yepe3 4 Jaca

Pewenue 3aoauu.
1). 85 -78 =7 (km/ u.) — ckopocmb yoanienus.

2). 7 %4 =28 (km) — Ha cmoIbKO yBeIUUUMCA
paccmosnue mexcoy agmomoounamu 3a 4 uaca.

3).28 + 15 =43 (km) — maxkoe paccmosnue 0yoem
Mexncoy aemomoounamu uepes 4 uaca.

Omeem: 43Kkm.
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24 KM /4.

10 km

BEJIOCUNEIUCT JOTOHUT IEPBOrO

1).24 — 19 =15 (kM /4.) CKOPOCTh CONMKCHUS
BEJIOCUIICIUCTOB.

2).10 : 5 =2 (4.) — yepe3 Takoe BpEMs BTOPOM
BEJIOCUINICIUCT JOTOHUT IIEPBOTO.

OTtBeT: 4yepes 2 gaca.
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* B pabore pacCMOTpeHBI TP THUIIA 3a]1a4 HA IBUKCHUE:
- 3aJ1a4¥ HA BCTPEYHOE ABUKCHUE;

- 3ad491 Ha IBHKCHHUC B IIPOTHUBOIIOJIOKHBIX
HAIIPABJICHHMAX

- 3ada491 Ha IBHKCHHUC B OJJHOM HAIIPABJICHHUMH.

 [Ipu penieHny NepBBIX ABYX THIIOB 3aJa4 CKOPOCTHU
CONMDKCHUS U YHAJICHHUS HaXOOATCS CIIOKECHUEM
JAHHBIX CKOPOCTEH; IIPU PEIICHUH TPETHEro THUIIA
337124 CKOPOCTH COJMKECHUS U YIAJICHUS ABUKYIIAXCS
00BEKTOB HAXOISTCSI BEIYMTAHUEM MEHBIIIEH CKOPOCTH
13 OOJIBIIIEH.
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